
 



затрудняюсь ответить 0 
В целом удовлетворены 100% 
3.Обеспечение безопасности 
5- отлично 6 
4 - хорошо 5 
3 - удовлетворительно 0 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 0 
В целом удовлетворены 100% 
4. Соответствие образовательного процесса образовательной программе   
5- отлично 7 
4 - хорошо 4 
3 - удовлетворительно 0 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 0 
В целом удовлетворены 100% 
5. Содержание образовательной программой 
5- отлично 4 
4 - хорошо 5 
3 - удовлетворительно 2 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 0 
В целом удовлетворены 100% 
6. Система внутреннего контроля знаний 
5- отлично 3 
4 - хорошо 5 
3 - удовлетворительно 2 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 1 
В целом удовлетворены 90,9% 
7. Система отчетности по результатам своей деятельности 
5- отлично 3 
4 - хорошо 7 
3 - удовлетворительно 1 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 0 
В целом удовлетворены 100% 
Организация воспитательной работы 
1. Внеурочные мероприятия, которые интересны и полезны педагогам и 

студентам. 
5- отлично 6 
4 - хорошо 4 
3 - удовлетворительно 0 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 1 
В целом удовлетворены 90,9% 
2. Содержание и качеством проводимых мероприятий 
5- отлично 7 
4 - хорошо 3 
3 - удовлетворительно 0 



2. - неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 1 
В целом удовлетворены 90,9% 
3. Организация работы кружков, клубов и секций 
5- отлично 3 
4 - хорошо 4 
3 - удовлетворительно 2 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 2 
В целом удовлетворены 81,8% 
4. Уровень культуры общения, взаимодействия с коллегами, администрацией 
5- отлично 4 
4 - хорошо 5 
3 - удовлетворительно 2 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 0 
В целом удовлетворены 100% 
5. Уровень культуры общения, взаимодействия с родителями обучающихся 
5- отлично 3 
4 - хорошо 5 
3 - удовлетворительно 1 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 2 
В целом удовлетворены 81,8% 
6. Уровнем культуры общения, взаимодействия с обучающихся 
5- отлично 4 
4 - хорошо 4 
3 - удовлетворительно 3 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 0 
В целом удовлетворены 100% 
Удовлетворенность своей профессиональной деятельностью, результатами 

своей профессиональной деятельности, готовностью к инновационной деятельности 
1. В коллективе Вы ощущаете свою значимость, 
ценность: ваши достижения и успехи замечаются администрацией 
5- отлично 4 
4 - хорошо 5 
3 - удовлетворительно 2 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 0 
В целом удовлетворены 100% 
2. Обеспечение успешного решения задач образовательного процесса в 

результате использования ваших методов обучения 
5- отлично 5 
4 - хорошо 3 
3 - удовлетворительно 2 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 1 
В целом удовлетворены 90,9% 
3. Отношение обучающихся к предмету, который вы преподаете 
5- отлично 3 



4 - хорошо 6 
3 - удовлетворительно 2 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 0 
В целом удовлетворены 100% 
4. Возможность в процессе педагогической деятельности повышать свой

профессиональный уровень 
5- отлично 8 
4 - хорошо 3 
3 - удовлетворительно 0 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 0 
В целом удовлетворены 100% 
5. Помощь, оказываемая администрацией, оценка вашего труда
5- отлично 5 
4 - хорошо 4 
3 - удовлетворительно 2 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 0 
В целом удовлетворены 100% 
6. Организация рабочего времени: рабочее время организовано рационально
5- отлично 4 
4 - хорошо 5 
3 - удовлетворительно 2 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 0 
В целом удовлетворены 100% 
7. Информация, необходимая для эффективной работы, доводится до сведения

педагогов вовремя 
5- отлично 5 
4 - хорошо 5 
3 - удовлетворительно 1 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 0 
В целом удовлетворены 100% 


